

## ಚರ್ಚೆ ಹಣಕಾಸು

ವಾರ 18 ಟಿ ಎಚ್ ಇ ಸಿ ಹೆಚ್ ಯು ಆರ್ ಸಿ ಎಚ್ ಎನ್ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಇ ಎನ್ ಡಿ ಎನ್ ಹಣ: 1. ಪ್ಯಾಸ್ಪರ್ 2. ಮಿಷನರಿಗಳು ಮತ್ತು 3. ವಿಧವೆಯರು ಅಗತ್ಯ ಬಿದ್ದಾಗ ಮಾತ್ರವೇ (ಅಂದರೆ ವಿಧವೆಯರು ಆ ಸಚಿವಾಲಯ) ವೇಳೆ ಜನರು ನಿಮ್ಮ ಚರ್ಚೆ ಇವೆ ಅವರು ಬೆಂಬಲ ಅದರ ಮಂತ್ರಿ. ಒಂದು ಚರ್ಚೆ ಎಂದು ಪಾವತಿ ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ ಅದರ ಮಸೂದೆಗಳು ಒಂದು ಕಿರಿಕಿರಿ ಗೆ ಯೇಸುವಿನ ಹೆಸರು, ಮತ್ತು ಮಾಡಬೇಕು ಕ್ಷಮೆ ಆ ಇದು ನೀಡಬೇಕಿದೆ, ತಕ್ಷಣ ಸಮಸ್ಯೆ ಬಗೆಹರಿಸಲು, ಮತ್ತು ಪರಿಗಣಿಸಿ ಬದಲಾವಣೆ ನಾಯಕತ್ವ (1 ತಿಮೋಥೆಯನಿಗೆ 3 ನಾಯಕರು ಮಾಡಬೇಕು ಖ್ಯಾತಿಯನ್ನು ಸಮುದಾಯ) ಮತ್ತು "ಮೊದಲ ಎಂದು ಸಾಬೀತಾಗಿದೆ." ಅಧ್ಯಯನ 2 ಕಿಂಗ್ಸ್ 4:7 ನಾಣ್ಣಡಿ 3:9-10, 27-29, 1 ಕೊರಿಂಥದವರಿಗೆ 9:1-27, 1 ತಿಮೋತಿ 5 ("ಗೌರವ" = ಬೆಂಬಲ) ಪ್ಯಾಸ್ಪರ್ ಇವೆ ಬೆಂಬಲಿತ ಆರ್ಥಿಕವಾಗಿ "ಫೀಡ್ ಕುರಿ" (ಯೋಹಾನ್ 21), ಎಂದು, ಎಂದು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ ಪ್ರತಿ ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ ತಲುಪುತ್ತದೆ ಪ್ರಬುದ್ಧತೆ, ಕೊಲೊಸ್ಸೆಯವರಿಗೆ 1:28 (ಕಂಠಪಾಠ ಈ ಪದ್ಯ).

### ಒಂದು ಪಾಪ ಸಹೋದರ

ವಾರ 19 ಪಾಪ ನಿಜವಾದ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಚರ್ಚೆ ನಾಯಕರು. ಅವರು ಇಲ್ಲ ಡೀಲ್ ಪಾಪ, ನಂತರ ನಾಯಕರು ತಮ್ಮನ್ನು ಇವು ಪಾಪ. ಬರೆಯಲು ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕಾದ ನಾಯಕರು. ಸೂಚನೆ 1 ಕೊರಿಂಥದವರಿಗೆ 5, ಅಲ್ಲಿ ನೀವು ಹಾಳುಮಾಡುತ್ತದೆ ನಿಮ್ಮ ಚರ್ಚೆ ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯ ವೇಳೆ ಈ. ಮ್ಯಾಥ್ಯೂ 18, 1 ಕೊರಿಂಥ 4:14-5:13, 1 ತಿಮೋತಿ 5:19-25, (ಕಾಪಾಡುವ ಒಂದು ಸಹೋದರ)

### ಹೊಸ ಒಡಂಬಡಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳನ್ನು

ಎಫೆಸಿಯನ್ಸ್ 4:11-17 (ಓದಲು ಅಧ್ಯಾಯ)

ದೇವದೂತರು - ಪುರುಷರು ಯಾರು ಜೀಸಸ್ ಸ್ವತಃ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದರು ಈ ಶೀರ್ಷಿಕೆ ಮತ್ತು ಪವಾಡದ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಮತ್ತಾಯ 10:1-10. ಈ ಪವಾಡ ಕಾರ್ಯಗಳು ಎಂದು "ಚಿಹ್ನೆಗಳು ಒಂದು ಏಸುದೂತರ" ಹೇಳುತ್ತಾರೆ 2 ಕೊರಿಂಥದವರಿಗೆ 12:12. ಪ್ರವಾದಿಗಳು - ಹಳೆಯ ಒಡಂಬಡಿಕೆಯ ಪ್ರವಾದಿಗಳು ಮತ್ತು

ಬಹುಶಃ ಕೆಲವು ಕಾಯಿದೆಗಳು. ಗಮನಿಸಿ ಎಫೆಸಿಯನ್ಸ್ 2:20 ಇದು ಅಕ್ಷರಶಃ ಓದುತ್ತದೆ "ದೇವದೂತರು ಯಾರು ಪ್ರವಾದಿಗಳು ಸಹ." ಯೇಸು ಮತ್ತು ದೇವದೂತರು ಯಾರು ಪ್ರವಾದಿಗಳು ಸಹ, ಅಡಿಪಾಯ ಮೇಲೆ ಇದು ನೀವು ನಿರ್ಮಿಸಿದ." ಇವ್ಯಾಂಜೆಲಿಸ್ಟರಾಗಲು ಮತ್ತು ಪಾದ್ರಿ-ಶಿಕ್ಷಕರು ಬೋಧನೆ ಮಾತ್ರ ಈ ಅಡಿಪಾಯ!

ಇವ್ಯಾಂಜೆಲಿಸ್ಟರಾಗಲು - ಪುರುಷರು ಘೋಷಿಸಲು ಒಳ್ಳೆಯ ಸುದ್ದಿ, ಯೇಸುಕ್ರಿಸ್ತನ.

ಪ್ಯಾಸ್ಪರ್ ಯಾರು ಗುರುಗಳು (ಈ ಅಕ್ಷರಶಃ ಗ್ರೀಕ್ ಅನುವಾದ) - ಪಾದ್ರಿ ಒಂದು ಪದ, ಒಂದು ಕುರುಬ ಯಾರು ಫೀಡ್‌ಗಳನ್ನು ಕುರಿ. ಅವರು ಆಹಾರ ಬೋಧನೆ ಮೂಲಕ. ಹಲವಾರು ಪದಗಳನ್ನು ಕಾಣಿಸುತ್ತದೆ ವಿವರಿಸಲು ಕಚೇರಿ:

ಒಂದು. 1 ತಿಮೋಥೆಯನಿಗೆ 3:1-2 ", ಕಚೇರಿ, ಒಂದು ಬಿಷಪ್" ಅಥವಾ ಅಕ್ಷರಶಃ "ಅವರು" ಎಂದರೆ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕ ಅಥವಾ ಒಂದು ಫೋರ್ಮನ್ ಕೆಲಸ ಸೈಟ್ ರಂದು. ಬಿ. ಟೈಟಸ್ 1:5-9 ಬಿಷಪ್ ಇವೆ ಹಿರಿಯರು ("ಅವರು " ಅಕ್ಷರಶಃ ಹಳೆಯ ಪದಗಳಿಗಿಂತ) ಯಾರು ಹೊಸ ಅಲ್ಲ! ಸಿ. ಕಾಯಿದೆಗಳು 20:17 ಹಿರಿಯರು ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕರಿಂದ (ಪದ್ಯ 28) ಮತ್ತು ಪ್ಯಾಸ್ಪರ್ (ಅಥವಾ ಕುರುಬನ). ಯಾವುದೇ ಇತರ ನಾಯಕರ ಮೇಲೆ ಒಂದು ಸ್ಥಳೀಯ ಚರ್ಚೆ. ಅವರು ಕೇವಲ:

1. ಹಿರಿಯರ (ಹಳೆಯ ಪದಗಳಿಗಿಂತ ಅಥವಾ ಅವರು)
2. ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕರಿಂದ (ಪದಗಳಿಗಿಂತ ಇರಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಯಾರು ಒಂದು ಕಣ್ಣಿನ ಮೇಲೆ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಗ್ರೀಕ್ " ಅವರು ")
3. ಪ್ಯಾಸ್ಪರ್ ಅಥವಾ ಕುರುಬನ (ಒಂದು ಯಾರು ಫೀಡ್‌ಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ರಕ್ಷಿಸುತ್ತದೆ ಕುರಿ). ಗಮನಿಸಿ ಅವರು ಒಂದು ಗುಂಪು ಮತ್ತು ಪುರುಷರು ಎಂದಿಗೂ "ಮನುಷ್ಯ" ಮಾತ್ರ. ಮನುಷ್ಯ ನಡುವೆ ಅವುಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುವ ವಿಶೇಷ ತರಬೇತಿ ಕೇವಲ ಒಂದು "ಪಾದ್ರಿ ಯಾರು ಸಹ ಶಿಕ್ಷಕ. "ಅವರು ಮಂತ್ರಿಗಳು ಇತರ ನಾಯಕರು. ಶಿಷ್ಯ - ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ

# ಬೈಬಲ್ ಪಾಂಡಿತ್ಯ

## ಶಿಷ್ಯತ್ವ

## ಪ್ರೋಗ್ರಾಂ

## ಭಾಗ III

## ತರಬೇತಿ

## ಚರ್ಚೆ

## ನಾಯಕರು

2 ತಿಮೋತಿ 3:16-17 ಹೇಳುತ್ತದೆ ಸ್ಕ್ರಿಪ್ಚರ್ಸ್, ಇದು ದೇವರ ತುಂಬಿತು, ಮಾಡುತ್ತದೆ ಸಜ್ಜುಗೊಳಿಸಲು ಒಂದು ವ್ಯಕ್ತಿ ಪ್ರತಿ ಉತ್ತಮ ಕೆಲಸ ಅವರು ಎಂದಿಗೂ ಇಲ್ಲ, ಲಾರ್ಡ್. ಜಾನ್ 8 ಯೇಸು ಹೇಳಿದರು ಅವರು ನೀವು ಉಚಿತ ಒಂದು ವ್ಯಕ್ತಿ ರಿಂದ ಗುಲಾಮಗಿರಿ ಪಾಪದ ಮೂಲಕ ತನ್ನ ಪದ (ಬೋಧನೆಗಳು). ಈ ಅಧ್ಯಯನ ಕಾಣಿಸುತ್ತದೆ ಅನುಸರಿಸಿ ಬೈಬಲ್ ಮಾದರಿ ತರಬೇತಿ ನೀವು ನಾಯಕತ್ವ. ನೆನಪಿಡಿ ದೇವರು ನಿಮ್ಮ ಪಾತ್ರ ಎಲ್ಲವೂ ಆಗಿದೆ! ಕೆಟ್ಟ ರ ಬದಲಿಗೆ ಧಾರ್ಮಿಕ ಸೃಷ್ಟಿವಾಗಿದೆ ಜೇಮ್ಸ್ 3-4 ಒಂದು ಬುದ್ಧಿವಂತ ಮನುಷ್ಯ ಕರೆಯಲಾಗುತ್ತದೆ "ಮೂಲಕ ತನ್ನ ಉತ್ತಮ ನಡವಳಿಕೆ."

### ಪರಿಚಯ

1. ಚರ್ಚ್ ನಾಯಕರು ಯಾವಾಗಲೂ ಆಯ್ಕೆ ಏಕೆಂದರೆ ತಮ್ಮ ಉತ್ತಮ ಪಾತ್ರ ಮತ್ತು ವಿಧೇಯತೆ ತಮ್ಮ ಲಾರ್ಡ್. 1 ತಿಮೋಥಿಯನಿಗೆ 3, ಟೈಟಸ್ 1. ಅವರು ಯಾವಾಗಲೂ ಆಯ್ಕೆ ಮೂಲಕ ಇತರ ನಾಯಕರು (ಅಲ್ಲ ತಮ್ಮನ್ನು!).

2. ಚರ್ಚ್ ನಾಯಕರು ಮಾಡಬೇಕು ಪ್ರಮುಖ! ಏನೂ ಮಾಡುವ ಅರ್ಥ ಮನುಷ್ಯ ಅಲ್ಲ ಪ್ರಮುಖ ಮತ್ತು ಮಾಡಬೇಕು ರಾಜೀನಾಮೆ ಯಾವುದೇ ಸ್ಥಾನವನ್ನು ಅವರು ಹೊಂದಿದೆ ಇತರರು ಅವಕಾಶ ಕಾರಣವಾಗಬಹುದು. ಇನ್ನೂ, ಕಲಿಕೆಯ ಮಾಡಿದಾಗ, ಶಿಷ್ಯರು ಹೋದರು ಯೇಸು, ಕೇವಲ ಕೇಳುವ ನಲ್ಲಿ ನಂತರ, ಮೊದಲ ಸೇವೆ, ನಂತರ, ಮತ್ತು ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಪ್ರಮುಖ ಇತರರು.

3. ಚರ್ಚ್ ನಾಯಕರು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಬೈಬಲ್ ಮೂಲಭೂತ ಮೊದಲ. ಯೇಸು ಮಾಡಲಿಲ್ಲ ಕಲಿಸಲು ಶಿಷ್ಯರು ಮೂಲಭೂತ ಬೈಬಲ್! ಅವರು ಈಗಾಗಲೇ ಹೊಂದಿತ್ತು ಎಂದು ಬಿ ಇ ಎಫ್ ಒ ಆರ್ ಎನ್ ಜಿ ಸಿ ಎ ಎಲ್ ಎಲ್ ಇ ಡಿ ಟಿ ಒ ಬಿ ಇ ಶಿಷ್ಯರು. ಈ ಅಧ್ಯಯನ ಉಹಿಸುತ್ತದೆ ತಿಳಿದಿದೆ, ಅವರು ಮಾಡಲಾಯಿತು, ಜೊತೆ ಬೈಬಲ್. ಒಂದು ಚರ್ಚ್ ನಾಯಕ ಇರಬೇಕು ಓದಿ ಇಡೀ ಬೈಬಲ್ ಮೂಲಕ ಒಂದು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿ. ಈ ನಂತರ, ಒಂದು ಪಾಂಡಿತ್ಯ ಕೆಳಗಿನ ಪುಸ್ತಕಗಳು ತರಬೇತಿ ಕಾಣಿಸುತ್ತದೆ ಒಂದು ಚರ್ಚ್ ನಾಯಕ

ಓದುವ ಮೂಲಕ ಪ್ರತಿ ವಿಭಾಗ ಮೂಲಕ ಪ್ರತಿದಿನ ಕನಿಷ್ಠ 2 ವಾರಗಳ. ಹೀಗೆ ಮಾಡುವಾಗ ಅವರು ಸೇವೆ!

ಈ ಅಧ್ಯಯನ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಿ ಕ್ರಮಿಸುತ್ತದೆ ಆ ಪುಸ್ತಕಗಳು ಧರ್ಮಗ್ರಂಥಗಳನ್ನು ಇದು ವಿವರಿಸಲು ಆಯ್ಕೆ ಚರ್ಚ್ ನಾಯಕರು. ಯಾವುದೇ ಒಂದು ಆಯ್ಕೆ ಅಥವಾ ತಮ್ಮನ್ನು, ಮತ್ತು ಸಹ ದೇವದೂತರು ತಮ್ಮನ್ನು ಅಲ್ಲ ವಿನಾಯಿತಿ ಎಂಬ ತೆಗೆದು, ಹೇಳುತ್ತಾರೆ ಗಲಾತ್ಯದವರಿಗೆ 1 - ನೆನಪು ಯೂದನು!).

ನಾಯಕರು ತರಬೇತಿ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ! ನಾಯಕರು ತರಬೇತಿ ಇರಬೇಕು ಜೊತೆ ನಾಯಕರು ಈಗಾಗಲೇ ಸಚಿವಾಲಯ ಸ್ಥಾನಗಳು. ನೋಡುವ ಮತ್ತು ಸಹಾಯ ಮೊದಲಿಗೆ ಶಿಷ್ಯರು ಮಾಡಿದರು. ಅವರು ಇರಬೇಕು ಚರ್ಚ್ ಬೋರ್ಡ್ ಸಭೆಗಳು ಮತ್ತು ಪರಸ್ಪರ; ಆದರೂ ಇಲ್ಲದೆ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ. ಫಾರ್ ಎರಡು ತಿಂಗಳ ತಮ್ಮ ಹೆಸರುಗಳು ಬೇಕು ದಿನಾಂಕ, ಅಥವಾ ಮಾಡಿದ ಕರೆಯಲಾಗುತ್ತದೆ ಚರ್ಚ್, ಅವರು ಎಂದು ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಚರ್ಚ್ ನಾಯಕ. ಈ ಎಕ್ಸ್ಪೆನ್ಸ್ ಯಾವುದೇ ಕಾಳಜಿ ಅವರು ಬಗ್ಗೆ ತಮ್ಮ ಪಾತ್ರ. ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ ಎರಡು ತಿಂಗಳಸಮಯ, ಅವರು ಕೇವಲ ದೃಢಪಡಿಸಿದರು. ಯಾವುದೇ ಒಂದು ಆಯಿತು ಚರ್ಚ್ ನಾಯಕ ಬೈಬಲ್ ಮೂಲಕ ಮತದಾನ. "ಅವರಿಗೆ ಅವಕಾಶ ಮೊದಲ ಎಂದು ಸಾಬೀತಾಗಿದೆ" 1 Tim 3

### ಭಾಗ 3 ನಾಯಕತ್ವ ತರಬೇತಿ ಕೋರ್ಸ್

ಓದಲು ಪ್ರತಿ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿದಿನ ಕನಿಷ್ಠ ಒಂದು ವಾರ. ಗಮನ ನಾಯಕರು, ಅಪಾಯಿಂಟ್‌ಮೆಂಟ್ ನಾಯಕರ, ಆಚರಣೆಗಳು ಮತ್ತು ಚರ್ಚ್ ಅವರು ಏನು ಮಾಡಿದರು ಮತ್ತು ಇಲ್ಲ-ಇಲ್ಲ ಇಲ್ಲ.

ಸುವಾರ್ತೆ ಜಾನ್ ಸುವಾರ್ತೆ ಫಾರ್ ಕ್ರೈಸ್ತರು. ಉತ್ತರಗಳನ್ನು ಯಾರು, ಏನು, ಯಾವಾಗ, ಎಲ್ಲಿ, ಏಕೆ ಮತ್ತು ಹೇಗೆ ಎಲ್ಲಾ, ಮತ್ತು ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು ಮಾಸ್ಪರಿಂಗ್ ಮೂಲಕ ಪ್ರತಿ ನಂಬಿಕೆಯುಳ್ಳ. ಎಂಬುದನ್ನು ವಿವರಿಸುತ್ತದೆ ಗ್ರಂಥಗಳಲ್ಲಿ ಇಲ್ಲ, ಏನು ಯೇಸು ಮಾಡುತ್ತದೆ, ಏನು ಸ್ಪಿರಿಟ್ ಇಲ್ಲ ಮತ್ತು ಏನು ಭಕ್ತರ ಇವೆ ಎಂದು ಮಾಡುವ. ಶಿಕ್ಷಣ ಯಾರು ಜವಾಬ್ದಾರರಾಗಿದ್ದಾರೆ ಏನು!

ವಾರದಲ್ಲಿ 1 ಜಾನ್ 1-6

ವಾರದಲ್ಲಿ 2 ಜಾನ್ 7-12  
ವಾರದಲ್ಲಿ 3 ಜಾನ್ 13-21

ವರ್ತಿಸುತ್ತದೆ ಆರಂಭದಲ್ಲಿ ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ ಧರ್ಮ ಮತ್ತು ಬದಲಾವಣೆ ಯಹೂದಿ ಜೆರುಸಲೇಮ್ ಗೆ ಭೂಮಿಯ ಕೊನೆಗೊಳ್ಳುತ್ತದೆ, ಅಥವಾ ಜೆಂಟೈಲ್ ಚರ್ಚ್.

4 ವಾರ ವರ್ತಿಸುತ್ತದೆ 1-6  
5 ವಾರ ವರ್ತಿಸುತ್ತದೆ 7-11  
6 ವಾರ ವರ್ತಿಸುತ್ತದೆ 12-16  
7 ವಾರ ವರ್ತಿಸುತ್ತದೆ 17-22  
8 ವಾರ ವರ್ತಿಸುತ್ತದೆ 23-28

1 ತಿಮೋಥಿಯನಿಗೆ ವಿವರಿಸುತ್ತದೆ ರಚನೆ ಸ್ಥಳೀಯ ಚರ್ಚ್. ವಿವರಿಸಿ ಪ್ರತಿ ಪದ ಅಧ್ಯಾಯ 3. ಗಮನಿಸಿ "ಅಗತ್ಯ" 3:15  
9 ವಾರ 1 ತಿಮೋಥಿಯನಿಗೆ

2 ತಿಮೋತಿ ವಿವರಿಸುತ್ತದೆ ಒಂದು ಶಿಷ್ಯತ್ವ ಸ್ಥಳೀಯ ಚರ್ಚ್. ಯಾರು? ಹೇಗೆ?  
10 ವಾರ 2 ತಿಮೋತಿ

ಟೈಟಸ್ ನೆಟ್ಟ ಒಂದು ಸ್ಥಳೀಯ ಚರ್ಚ್. ಹೇಗೆ?  
11 ವಾರ ಟೈಟಸ್

1, 2 ಕೊರಿಂಥದವರಿಗೆ ಫಿಕ್ಸಿಂಗ್ ಮುರಿದ ಸ್ಥಳೀಯ ಚರ್ಚ್ = ಮನಸ್ಸು ಕ್ರಿಸ್ತನ!  
12 ವಾರ 1 ಕೊರಿಂಥದವರಿಗೆ 1-9  
13 ವಾರ 1 ಕೊರಿಂಥದವರಿಗೆ 10-16  
14 ವಾರ 2 ಕೊರಿಂಥದವರಿಗೆ 1-13

ಗಲಾತ್ಯದವರಿಗೆ ಕಾಪಾಡುವ ಸುವಾರ್ತೆ ಕಳುಹಿಸಿ ಸ್ಥಳೀಯ ಚರ್ಚ್.  
15 ವಾರ ಗಲಾತ್ಯದವರಿಗೆ

ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಹೇಗೆ ಹೊಸ ಕ್ರೈಸ್ತರು  
16 ವಾರ 1, 2 ಥೆಸಲೋನಿಕದವರಿಗೆ ಪುಸ್ತಕ (ಬೈಬಲ್)

ಸಲುವಾಗಿ ಒಂದು ಸ್ಥಳೀಯ ಚರ್ಚ್  
17 ವಾರ ಜೇಮ್ಸ್